

知远山水南城幼儿园： 用心做教育 用爱去培养

本报记者 张颖
实习生 贺照阳



山水南城幼儿园是山东知远教育集团旗下一所优质民办幼儿园，创建于2011年9月，坐落于美丽的章丘山水泉城南城小区内，园所环境优美，设施齐全，有9个配套班。园内配备了音乐厅、电影院、生活体验室、活动厅、图书室等各种功能室，园所布局既充满童趣又处处洋溢着温馨的氛围。和谐、自然、温馨的环境为幼儿的身心健康发展提供了有利的条件。

多元化课程 带动主动式学习

山水南城幼儿园以培养幼儿“自然、自主、自律”为办学宗旨，以主动式学习为教育理念，开设了“知远主动式学习课程”、创意美术、奥尔夫音乐、花样轮滑、花式篮球、烘焙、体适能等多元化的课程，丰富多彩的课程活动开阔孩子视野的同时又促进了幼儿的全面发展。

展。

另外，我们为孩子创设了能操作会说话的游戏墙，幼儿可以自我设计、自我动手、自我决策，用自己的方式与环境直接对话，让环境真正起到教育意义。各班级还创设了各具特色的区域活动，孩子们自主选择区域，在玩中学，做中乐，在区域游戏中体验自由成长的乐趣。

园所举办的“爱满中秋”活动，孩子们亲自动手制作物品，创设“摊位”，角色扮演，感受真实的货币交易。活动中孩子们自主选择，自由发挥，主动参与，体验着劳动换来的成果，丰富了社会实践经验，同时进一步了解了中国传统节日，感受到节日的浓浓气氛。

营养膳食 严把食品安全关

山水南城幼儿园一直非常重视孩子的饮食安全，园所的食堂布局科学合理、明亮整洁，严把进货关、入口关，各类食材索证索票齐全，所有食品48小时留样，全方位确保幼儿的饮食安全，营养美味、品种多样的餐点也一直备受家长和孩子的青睐。

幼儿园根据幼儿的年龄和生长发育特点，合理制定营养食谱，荤素搭配，干湿搭配，每周每天无重复，营养美味、品种多样的餐点也一直备受家长和

孩子的青睐。

年轻专业的教师团队

师资力量是每个幼儿园的灵魂，作为一名幼儿园教师，除了应具备的教学技能以外，更需要有对孩子的挚爱和对工作的热忱。山水南城幼儿园就有这样一支爱心和才华兼具的师资队伍，老师们年轻有朝气、热爱幼教事业，工作中她们对自己高标准严要求，日常积极好学，在知远集团专业、精业、系统的全方位培训中不断提升自己，努力将最好的教育传递给孩子。

山水南城幼儿园自开园以来，在教育局及知远教育集团的关心领导下成长迅速，获得家长和社会大众的一致认可和好评。今后，幼儿园将一如既往的用心做教育、用爱去培养，让更多的孩子在山水南城的摇篮里健康快乐成长！



扫描二维码观看精彩视频

知远山水泉城幼儿园颜洁： 做孩子们的好朋友

本报记者 张颖
实习生 王昕珂

在知远教育山水泉城幼儿园雨果B班的教室里，总会听到孩子们这样说：“安妮，快来看看这个……”“安妮，带我出去玩吧……”安妮是颜洁老师的英文名，“记得跟孩子们第一节自我介绍的时候就跟孩子们说，因为我们是好朋友，你们以后不用喊我老师，叫我安妮就好了。”性格活泼、外向的颜洁是小班的班主任老师，因为极其开朗有亲和力，很快就跟刚入园的孩子们打成一片，玩的很开心。

从2013年5月至今，颜洁工作已有5年4个月的时间了。一直秉承着爱就是教育，学会用爱心和耐心去平等的对待每一个孩子的教育理念。

平等交流 给孩子爱与尊重

颜洁一直以朋友的方式与孩子们相处，平等交流，“面对孩子们的时候，我会蹲下来，微笑、拥抱和拉手，给孩子们传递‘你正被爱着’的信息。”颜洁说。这一切都体现了她对孩子的尊重与理解，让孩子可以在自然发

展中体验到无尽的爱和自由。同时，能帮助孩子建立良好的人格，为走好以后的人生之路奠定基础。

家园共育 引导幼儿成长

“我认为幼儿只有在家和幼儿园受到一致的教育与指导，才有利于他们更好地发展。”在与家长的沟通上，颜洁一直保持着一种积极的心态。颜洁对记者说：“孩子们在园中的情况我会第一时间跟家长分享，带领家长走进来，与这个大家庭融为一体，所以家长对我的工作还是比较满意的。”出现问题及时沟通，能见面不打电话，能打电话不发短信，能发短信不发微信，不留问题过夜。问题每解决一次，与家长之间的感情与信任就增加一步。

回忆是最珍贵的礼物

孩子们就像一个个小太阳，陪伴他们的每一天都让我的生活充满了快乐和阳光。孩子们点滴的进步都是给予颜洁最珍贵的礼物。“上一届孩子的毕业典礼，那一天对于我来说是我这辈子除了结婚最重要的一天。他们是我工作之后带的第一批孩子，整整四年的时间留下了太多美好的回忆。纵然有万干不舍，但是看着他们

即将驶出港湾，踏上新的征程，心中有无尽的骄傲、自豪、幸福与快乐。”颜洁说，起初选择这个职业的时候，没想过以后要怎么做，仅仅因为内心喜欢孩子，所以便当了幼儿教师。但随着时光悄悄地离去，颜洁越来越热爱这份职业，越来越珍惜与孩子们相处的点点滴滴。

每个人存在的价值不同，幼儿教师有着自身的独特的价值观。五年的工作经历让颜洁收获颇多，真切地感受到了与孩子在一起的快乐。“在这个我所热爱的岗位上，我愿意默默奉献，用我的爱心去诠释一个普通幼儿教师的价值观。今后会不断地提高自己的理论素养，更新教育观念，做孩子心中最好的老师！”不可否认，一路走来遇到过很多困难和挫折，但是颜洁拥有坚持、不放弃的精神，相信她以后的工作会更加精彩，始终充满爱和希望。



扫描二维码观看精彩视频

